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Tous les mêmes à l'intérieur  
 

 Matériel : pâte à modeler de différentes couleurs ou des œufs  
 Durée : Aléatoire 
 Nombre de joueurs : 1 et plus 

 
L'activité explore le concept que, malgré nos différences extérieures, nous partageons tous des 
similarités profondes à l'intérieur. À travers l'utilisation de divers matériaux colorés les enfants auront 
l'opportunité d'exprimer leur créativité tout en assimilant des leçons importantes sur la diversité et 
l'inclusivité. 
 
Objectifs : 

 Tolérance : Encourager les enfants à reconnaître et à accepter les différences physiques 
entre eux et leurs pairs. 

 Acceptation : Favoriser un environnement où chaque enfant se sent compris, respecté et 
valorisé pour qui il est. 

 Compréhension profonde : Amener les enfants à comprendre que malgré les variations 
extérieures, nous partageons tous des similitudes fondamentales. 

 
Déroulement : 

1. Préparation des matériaux : Rassemblez une variété de matériaux de même nature mais pas 
de même apparence (tels que de la pâte à modeler de différentes couleurs et des œufs que 
les enfants pourront peindre). 

2. Discussion en groupe : Commencez par une discussion en groupe sur le thème de la 
diversité et de l'acceptation. Posez des questions pour susciter la réflexion, comme : "Quelles 
sont les choses qui nous rendent différents ?" et "Comment vous sentez-vous quand 
quelqu'un est différent de vous ?" 

3. Création individuelle : Donnez à chaque enfant un ensemble de matériaux. Demandez-leur 
de choisir différents éléments et couleurs pour exprimer leur propre créativité. Encouragez-
les à créer quelque chose qui représente leur personnalité. 

4. Échange d'expériences : Une fois que chaque enfant a terminé sa création, invitez-les à 
présenter leur œuvre aux autres. Encouragez-les à expliquer leurs choix de couleurs et de 
formes. Ce moment d'échange permettra aux enfants de voir la diversité des interprétations. 

5. La révélation : Après que tous les enfants ont partagé leurs créations, révélez le thème 
central. Expliquez-leur que, tout comme les différentes créations sont uniques à l'extérieur, 
nous partageons tous des sentiments, des rêves et des expériences similaires à l'intérieur. 

 
Discussion finale : 
Concluez l'activité en discutant des leçons apprises. Encouragez les enfants à partager leurs 
réflexions sur la diversité et l'acceptation. Posez des questions comme : "Comment vous sentez-vous 
après avoir réalisé que nous sommes similaires à l'intérieur ?" et "Comment pouvons-nous être plus 
tolérants et inclusifs dans nos interactions quotidiennes ?" 
 
 
  


